
DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Správnej rade a riaditeľovi neziskovej organizácie ADM n.o. 

  

Overila som účtovnú závierku neziskovej organizácie AMD n.o. („Nezisková organizácia“)  

k 31. decembru 2019, ku ktorej som dňa  31.03.2020 vydala správu nezávislého audítora. Tento 

dodatok som vypracovala v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite 

a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon o štatutárnom audite“).  

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej na 

základe zákona o účtovníctve podľa požiadaviek osobitného predpisu, ktorým je zákon 

o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby č. 213/97 Z. z. („zákon 

o neziskových organizáciách“). Môj vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 

iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s 

informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 

významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som 

získala počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdila som, či výročná správa Neziskovej organizácie obsahuje informácie podľa zákona 

o neziskových organizáciách, ktorých uvedenie podľa osobitného predpisu sa vyžaduje v zákona 

o účtovníctve. 

Na základe vykonaných prác počas auditu  podľa môjho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe Neziskovej organizácie ADM n.o. zostavenej za rok 

2019 sú v súlade s jej účtovnou závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa  zákona č. 213/97 Z.z. o neziskových organizáciách, 

ktorých uvedenie podľa osobitného predpisu sa vyžaduje v zákone o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  som získala 

počas auditu účtovnej závierky, som povinná uviesť, či som zistila významné nesprávnosti vo 

výročnej správe. 
 
V tejto súvislosti konštatujem, že som nezistila významné nesprávnosti vo 

výročnej správe. 

 

 

30. novembra 2020 

 

Ing. Mária Kmeťová    

č.licencie: 723 

 

podpis audítora:                          

 

adresa audítora:   

Bardejov, Komenského 7 

  

                                           


